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Π Ε Ρ Ο Υ  
Στα μονοπάτια των Ίνκας 

 

9 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΝΥΧΤΕΣ α π ό  1 . 7 4 5 €  

ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΟΙΡΑΖΟΜΕΝΕΣ & ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΑΓΓΛΟΦΩΝΟ ΞΕΝΑΓΟ 

 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2025 
Καθημερινές αναχωρήσεις με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων!!! 

 
 
 
 

Λίγα λόγια για τον προορισμό….. 
Στις πλαγιές των Άνδεων και σε υψόμετρο που σου κόβει την ανάσα, το Περού με την πλούσια ιστορία 
την μοναδική φύση και τα σπάνια μνημεία αποτελεί ένα από τους σημαντικότερους προορισμούς της 

Νότιας Αμερικής. Ένα οδοιπορικό από την πρωτεύουσα Λίμα, το αποικιακό Κούσκο και την ιερή 
κοιλάδα των Ίνκας, μέχρι το μοναδικό Μάτσου Πίτσου, κρυμμένο στις βουνοκορφές των Άνδεων, θα 

μας μυήσει στην μαγεία και την μυστηριακή ατμόσφαιρα ενός από τους σημαντικότερους πολιτισμούς 
της Λατινικής Αμερικής. Ένα ταξίδι προσιτό στον καθένα που θα μας δείξει τα βασικά αξιοθέατα και 

μνημεία της μοναδικής αυτής χώρας…… 
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1η ημέρα : Αθήνα – Λίμα 
 
Αναχώρηση από Αθήνα για Λίμα με ενδιάμεσο σταθμό. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση 
στα δωμάτια & διανυκτέρευση.   
 
 
 
 
2η ημέρα: Λίμα (ξενάγηση στην πόλη) 
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε την επίσκεψη στους δρόμους της παλιάς 
πόλης της Λίμα. Mνημείο Παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO με συναρπαστικά 
ιστορικά κτήρια. Θα ξεκινήσουμε με το Μουσείο Λάρκο, που βρίσκεται στην παραδοσιακή συνοικία 
Πουέμπλο Λίμπρε, και στεγάζεται σε ένα όμορφα ανακαινισμένο αρχοντικό χτισμένο πάνω σε μια προ-
Κολομβιανή πυραμίδα. Το μουσείο διαθέτει την πιο ολοκληρωμένη προ-ισπανική συλλογή χρυσών και 
ασημικών αντικειμένων στον κόσμο, καθώς και έργα ερωτικής τέχνης. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε 
το Κάσα Αλιάγα, ένα αποικιακό αρχοντικό που παραχωρήθηκε το 1535 από τον επικεφαλής κατακτητή 
Francisco Pizarro στον Jeronimo de Aliaga, έναν από τους αρχηγούς του. Αυτό είναι το μόνο σπίτι από 
εκείνη την εποχή που μέχρι σήμερα ανήκε πάντα στην ίδια οικογένεια. Θα συνεχίσουμε με μια γραφική 
περιήγηση στο αποικιακό κέντρο της πόλης, το οποίο ξεκινά και εκτείνεται από την κεντρική πλατεία. 
Εδώ θα θαυμάσουμε την μεγαλοπρεπή αρχιτεκτονική της Ισπανικής Αυτοκρατορίας και θα 
εντυπωσιαστούμε από τον καθεδρικό ναό της Λίμα που χτίστηκε τον 16ο αιώνα και χρειάστηκε 
περισσότερα από 80 χρόνια για να ολοκληρωθεί. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 
Το απόγευμα προαιρετικά μπορείτε να παρακολουθήσετε το υπερθέαμα Magic Water Circuit, το 
μεγαλύτερο ηλεκτρονικό συγκρότημα σιντριβανιών στον κόσμο, πιστοποιημένο από το Guinness 
World Record. Μια υπέροχη παράσταση νερού, φωτός, μουσικής και εικόνων, που παρουσιάζονται στο 
διάσημο Parque de la Reserva, ένα από τα πιο όμορφα πάρκα στην πόλη της Λίμα και ολοκληρώνεται 
με ένα δείπνο σε στιλ μπουφέ "Κρεολέζικο" και μια παραδοσιακή παράσταση. 
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3η ημέρα : Λίμα – Κούσκο (ξενάγηση πόλης & επίσκεψη αρχαιολογικών χώρων) 
 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο της Λίμα και πτήση για το Κούσκο. Άφιξη και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο. Το απόγευμα θα απολαύσουμε μια ξενάγηση στην πρώην πρωτεύουσα της Αυτοκρατορίας 
των Ίνκας. Θα ξεκινήσουμε με μια επίσκεψη στο Santo Domingo Convent, ένα μεγάλο αναγεννησιακό-
μπαρόκ συγκρότημα, το οποίο χτίστηκε πάνω από τον ναό Inca Coricancha. Ήταν ένας από τους πιο 
σημαντικούς ναούς αφιερωμένους στη λατρεία του ήλιου, και τα θεμέλια του εξακολουθούν να είναι 
εμφανή στη βάση της μονής. Η αρχαία παράδοση λέει ότι ο ναός ήταν καλυμμένος με χρυσό φύλλο και 
γεμάτος με χρυσές παραστάσεις της φύσης. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε τον καθεδρικό ναό, το πιο 
επιβλητικό μνημείο της Κεντρικής Πλατείας. Προχωρώντας στους λόφους πάνω από το Κούσκο θα 
επισκεφθούμε τα ερείπια του φρουρίου του Sacsayhuaman, του οποίου οι εντυπωσιακοί προμαχώνες 
προσφέρουν εκπληκτική πανοραμική θέα στο Κούσκο, και τα ερείπια του ναού και του αμφιθεάτρου 
του Qenqo, όπου πιστεύεται ότι οι Ίνκας ασκούσαν γεωργικές θρησκευτικές  τελετές. Ακολουθεί η 
επίσκεψη στο εντυπωσιακό κόκκινο φρούριο των Ινκας Puka Pukara με τους εντυπωσιακούς του 
πύργους, δρόμους και πλατείες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
 
4η ημέρα : Κούσκο, Μοράι, Μάρα, Κούσκο  
 
Μετά το πρωινό αναχώρηση προς τον αρχαιολογικό χώρο του Μοράι, μέσω της ιερής κοιλάδας. Όπως 
συμβαίνει με πολλά ερείπια των Ίνκας, η ακριβής λειτουργία του παραμένει ένα μυστήριο, αν και ο 
σχεδιασμός ολοένα ευρύτερων ομόκεντρων κυκλικών βεραντών σημαίνει ότι κάθε επίπεδο είχε 
διαφορετικό μικροκλίμα. Συνεχίζουμε προς το Μάρα, όπου οι λίμνες με αλάτι δημιουργούν μια 
εκθαμβωτική σκηνή. Οι χιλιάδες μικρές λίμνες δίνουν δουλειά και βοηθούν στην επιβίωση πολλών 
τοπικών οικογενειών. Την εποχή των Ίνκας, τα αποθέματα αλατιού ήταν ένα σημαντικό οικονομικό 
έσοδο μεγάλης αξίας για την αυτοκρατορική οικονομία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος 
ελεύθερος. 
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5η ημέρα : Κούσκο Ιερή κοιλάδα, Τσιντσέρο, Ογιανταϊτάμπο & ζωντανό μουσείο του 
Γιουκάι 
 
Μετά το πρωινό αναχώρηση από το ξενοδοχείο για να επισκεφθούμε την πόλη Τσιντσέρο, ένα 
παραδοσιακό αστικό κέντρο του Κούσκο που βρίσκεται σε υπερυψωμένο σημείο με όμορφη θέα στην 
κοιλάδα. Οι κάτοικοι αυτής της περιοχής διατηρούν τις τεχνικές παραδόσεις και την κληρονομική γνώση 
των Ίνκας και τις απεικονίζουν στα ρούχα και τα έθιμά τους. Στο Τσιντσέρο υπάρχουν επίσης 
αρχαιολογικά ερείπια και μια όμορφη εκκλησία του 17ου αιώνα, ένα από τα πρώτα καθολικά κτίρια στο 
Περού. Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε στο ζωντανό μουσείο του Γιουκάι, ένα ζωντανό κέντρο των 
παραδόσεων των Άνδεων με επιδείξεις παραγωγής υφαντουργικών έργων, κεραμικής τέχνης και 
ασημικών, ακολουθώντας τις τεχνικές που χρησιμοποίησαν οι πρόγονοί τους. Στον ευρύτερο χώρο του 
μουσείου υπάρχουν επίσης λάμα, πρόβατα και αλπάκα, τα οποία οι επισκέπτες μπορούν να ταΐσουν! 
Ακολουθεί επίσκεψη στην πόλη Ογιανταϊτάμπο η οποία κατοικήθηκε αδιάκοπα από την εποχή των 
Ίνκας. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο με τοπική κουζίνα των Άνδεων και στη συνέχεια θα επισκεφθούμε 
το εμβληματικό φρούριο, χτισμένο δίπλα στο βουνό. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας στην ιερή 
κοιλάδα. 
(*) Τις Κυριακές, είναι ανοιχτή η τοπική αγορά, την οποία μπορούμε να επισκεφθούμε. 
 
 
 
6η ημέρα : Ιερή κοιλάδα, Μάτσου Πίτσου, Άγουας Καλιέντες 
  
Μετά το πρωινό μεταφορά στον σιδηροδρομικό σταθμό του Ογιανταϊτάμπο όπου θα επιβιβαστούμε 
στο τρένο για το Άγουας Καλιέντες, την πλησιέστερη πόλη στο Μάτσου Πίτσου, στην οποία θα 
φτάσουμε μετά από μια  διαδρομή εν μέσω των εντυπωσιακών τοπίων των Άνδεων. Με την άφιξη 
επιβιβαζόμαστε σε λεωφορείο για μια διαδρομή 25 λεπτών για να  φθάσουμε στην χαμένη πόλη των 
Ίνκας το Μάτσου Πίτσου. Η πόλη πιστεύεται ότι χτίστηκε το 1450 από τον αυτοκράτορα Ίνκας Pachacuti 
ως τόπος διακοπών, αλλά μέσα σε έναν αιώνα η πόλη θα εγκαταλειφθεί μετά την ισπανική κατάκτηση. 
Οι Ισπανοί δεν το βρήκαν ποτέ, οπότε γλίτωσε την καταστροφή που έφεραν σε άλλες περιοχές των 
Ίνκας γιατί η πυκνή βλάστηση της ζούγκλας το σκέπασε σιγά - σιγά και έτσι δεν μπόρεσαν να το βρουν. 
Με την ξενάγηση θα μάθουμε για την προέλευση αυτής της εντυπωσιακής ακρόπολης και θα δούμε τα 
πλέον αξιοσημείωτα μνημεία και μεταξύ αυτών την Κεντρική Πλατεία, τις Βασιλικές Συνοικίες, τον Ναό 
των Τριών Παραθύρων, τους Κυκλικούς Πύργους και τον Ιερό Ήλιο. Στη συνέχεια επιστροφή στο 
Άγουας Καλιέντες. Γεύμα, χρόνος ελεύθερος & διανυκτέρευση. 
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7η  ημέρα : Άγουας Καλιέντες, Κούσκο  
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα έχουμε ελεύθερο χρόνο μέχρι το απόγευμα για να εξερευνήσουμε 
την περιοχή του Μάτσου Πίτσου. Προτείνουμε πρωινό ξύπνημα για να έχετε την ευκαιρία να 
ανακαλύψετε τα μυστικά της περιοχής. Θα είναι μοναδική εμπειρία να απολαύσετε την θέα της 
περιοχής από το Huayna Picchu, το οποίο βρίσκεται περίπου 360 μέτρα πάνω από το Machu Picchu με 
ένα υπόγειο συγκρότημα ναών ή ακόμα καλύτερα από το Inti Punku, το οποίο προσφέρει πανοραμική 
θέα από υψόμετρο 390 μέτρων πάνω από την Ακρόπολη. Μια άλλη επιλογή είναι η Γέφυρα Ίνκα, ένα 
μυστικό στρατιωτικό μονοπάτι, το οποίο ελέγχει την πρόσβαση στην Ακρόπολη. Το απόγευμα, θα 
μεταφερθούμε στο σταθμό Άγουας Καλιέντες για να επιστρέψουμε με το τρένο στον σταθμό 
Ογιανταϊτάμπο  και από εκεί στο ξενοδοχείο μας στο Κούσκο. 
 
8η - 9η  ημέρα : Κούσκο, Λίμα, Αθήνα 
Μετά το πρωινό μας μεταφορά στο αεροδρόμιο του Κούσκο και εσωτερική πτήση για Λίμα. Στην 
συνέχεια αναχώρηση  για Ελλάδα με ενδιάμεσο σταθμό. Άφιξη στο Ελ. Βενιζέλος την επομένη.  
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 
 

 

Ταξίδι Αναχ/σεις Διατροφή Διαμονή Δίκλινο 
Επιβάρυνση 

Μονόκλινου 

Φόροι 

Είσοδοι 

ΠΕΡΟΥ 

9 ημέρες / 7 
νύχτες 

Καθημερινά από 
10/01/25 -
31/12/25 

Πρωινό + 

2 γεύματα 
(συνολικά) 

Comfort 3* 1.745 € +280€ 

+420 € 

Standard 3*Sup  1.795 € +355€ 

Superior 4* 1.855 € +445€ 

First Class 4*S 1.945 € +495€ 

Luxury 5*  2.215 € +995€ 
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
 
 Αεροπορικά εισιτήρια με KLM  
 Mία (1) αποσκευή έως 23κιλά, 1 χειραποσκευή έως 8κιλά & 1 προσωπικό αντικείμενο 
 Διαμονή σε ξενοδοχεία κατηγορίας της επιλογής σας  
 Πρωινό καθημερινά & δύο (2) γεύματα συνολικά 
 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις & περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Εισόδους κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων 
 Ιδιωτικές μεταφορές από/προς αεροδρόμια/ξενοδοχεία 
 Ομαδικές εκδρομές & ξεναγήσεις με αγγλόφωνο ξεναγό 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
 

× Προσωπικά έξοδα, ποτά, αχθοφορικά , φιλοδωρήματα. 
× Προαιρετική ατομική ασφάλιση 
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο. 

 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ : 
 

 
 Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. 
 Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραλείπετε κάτι. 
 Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 

προορισμού. 
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